
 

 
 
SPOROČILO ZA JAVNOST: Festivalski utrip v najstarejše mesto ponovno prinaša 
pisano paleto dogajanja in doživetij 
 
(Ptuj, 16. 5. 2024) Najstarejše slovensko mesto z letošnjim festivalskim utripom 
znova dokazuje, da je med najpomembnejšimi destinacijami slovenskega 
kulturnega turizma, ki jo je vredno obiskati skozi vse leto, še posebej pa v 
prihajajočih mesecih. 
 
Slovenija ni le zelena in trajnostna, temveč tudi urbana, zgodovinsko vznemirljiva ter 
ustvarjalna destinacija, s sodobno kulturno-umetniško produkcijo, prepoznavnimi 
festivali in privlačno kulturno dediščino. Še posebej močno se to občuti na Ptuju, kjer 
turizem in kultura sodelujeta z roko v roki. 
 
FESTIVALSKI UTRIP 2024 
 
Bogata paleta letošnjih kulturnih dogodkov vas čaka v sveže izdani brošuri 
FESTIVALSKI UTRIP 2024. 
 
Še posebej v poletnih mesecih se mesto prelevi v živo platno, na katerem se odslikavajo 
bogate podobe glasbe, poezije, gledališča, likovne umetnosti in poulične ustvarjalnosti. 
Barvite ulice, prijetne terase, živahni trgi in drugi zanimivi kotički mesta ustvarjajo 
razgibano kuliso za edinstvena doživetja, še posebej ob toplih večerih.  
 
FESTIVALSKO DOGAJANJE OTVARJAMO ŽE TA KONEC TEDNA 
 
Pisano festivalsko dogajanje se v najstarejšem mestu pričenja že ta petek, s 35. 
festivalom DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ, ki bo med 17. in 19. majem 2024 
potekal v prečudovitem Minoritskem samostanu. 
 
Hkrati se lahko podate na raziskovanje sveta skozi sauvignone na festivalu SALON 
SAUVIGNON, ki bo v soboto, 18. maja 2024, že desetič potekal v čudovitih gotskih 
križnih hodnikih Dominikanskega samostana. 
 
KATERIH FESTIVALSKIH VRHUNCEV NE SMETE ZAMUDITI? 
 
22. 6. 2024, 20.30 // OPERNA NOČ NA PANORAMI 
Priljubljeni odlomki znanih opernih del pred mogočno kuliso Ptujskega gradu. 
Pred in po dogodku bo za pravo razpoloženje od 14. ure dalje skrbel Kraft Fest, festival 
piva in gina na Mestnem trgu. 
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5. 7. 2024, 18.00 // VEČERJA NA MOSTU 
Romantično kulinarično doživetje ob vrhunskih lokalnih vinih in pogledu na 
najstarejše slovensko mesto. 
 
4. 7.–8. 9. 2024 // 22. FESTIVAL SODOBNE UMETNOSTI ART STAYS: PROSTOR  
Festival spada med najpomembnejše predstavitve sodobne, predvsem likovne 
umetnosti v Sloveniji in v tem delu Evrope. 
Letos se posveča prostoru, saj njegovo nenehno spreminjanje in napredovanje zahteva 
človekov razmislek. 
 
12. 7.–31. 8. 2024 // 16. FESTIVAL ARSANA 
V času mednarodnega glasbenega festivala se vsako leto zvrstijo številni dogodki in 
nastopi glasbenih umetnikov domače in tuje glasbene scene s področja klasične, jazz, 
world, vokalne in instrumentalne glasbe. 
Letošnje glasbene poslastice bodo Gala večer slovenske popevke, Lado – ansambel 
narodnih plesov in pesmi Hrvaške, Vlado Kreslin, Mali bogovi in Beltinška banda & 
Čedahuči, Mi2 akustika & Leopold I., Naturally 7, Morgan James, Tadej Toš, Cubismo, 
Magnifico, Orkester slovenske filharmonije ter Nina Pušlar. 
 
16.–18. 8. 2024 // XVII. RIMSKE IGRE 
Obuditev dva tisoč let stare zgodbe mogočne rimske Petovione. Ptuj se bo ponovno 
spremenil v rimski Poetovio, ko bodo ulice in trge zasedli gladiatorji, legionarji, 
senatorji, vestalke in ostali Rimljani, ki že sedemnajst let pripravljajo eno največjih 
predstavitev rimskega obdobja v tem delu Evrope. 
 
19.–24. 8. 2024 // DNEVI POEZIJE IN VINA 
Že 28. leto zapored bo pesniško besedo in vrhunska vina združil najprepoznavnejši 
pesniški festival v tem delu Evrope. Poleg glavnih poudarkov – poezije in vina – bo 
festival pospremilo bogato glasbeno in umetniško dogajanje za vse generacije ter 
okuse: večerna pesniška branja, koncerti, vinske pokušine, dvoriščna branja, pesniški 
sprehodi, strokovni pogovori in razgiban otroški program. Na festivalu se bo zvrstilo 
več kot 60 brezplačnih dogodkov. 
Letošnji častni gostji festivala bosta Pia Tafdrup (Danska) in Valžina Mort (Belorusija), 
avtor letošnjega Odprtega pisma Evropi je Jacek Dehnel, festival pa v fokus postavlja 
južnokorejsko poezijo. 
 
6. in 7. 9. 2024 // 55. FESTIVAL NARODNOZABAVNE GLASBE PTUJ ter FESTIVAL 
OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI 
Najstarejši in najprestižnejši festival narodno-zabavne glasbe v Sloveniji ter festival, ki 
spodbuja petje slovenskih pesmi in odkrivanje mladih pevskih talentov, se bosta letos 
prvič odvila pred vinorodno kuliso Rimskega kampa Poetovio. 
 
7. 9. 2024 // PTUJSKE GRAJSKE IGRE 
Bogata tradicija in kultura srednjega veka na Ptujskem gradu ter na ptujskih ulicah, ko 
v mestu zaživi tudi srednjeveška tržnica. 
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KATERE NOVOSTI VAM BODO POPESTRILE POLETJE NA PTUJU? 
 
2. 6. 2024 // (SPOMLADANSKA) POT NA MESTNI VRH, dan odprtih vrat 
 
Aktivna nedelja po poti na idilični Mestni Vrh. Vinorodno zaledje Ptuja boste lahko 
raziskovali skozi organiziran pohod ter turistično vodenje ali pa se prepustili 
spontanim kolesarskim vožnjam ter sprehodom med vinogradi in sadovnjaki. 
Poleg panoramskih razgledov na najstarejše mesto, čez dravsko ravnico, na Pohorje, 
Boč, Donačko goro in gričevnate Haloze si boste lahko ogledali številne znamenitosti, 
kot so vinogradniški muzej Stara preša, železničarski park in drugo kulturno in 
naravno dediščino. Z rimskim loncem se lahko okrepčate v Rimskem kampu Poetovio. 
 
12. 6.–11. 9. 2024 // AKTIVNO MESTO #pridivmesto 
Vsako sredo, 17.30–19.30 

 
Ob projektu Sobota je! #pridivmesto, ki teče že tretje leto, bomo letos premierno zagnali 
še projekt Aktivno mesto! #pridivmesto, ki bo dopolnil dogajanje ob popoldnevih in 
ozaveščal o zdravem načinu življenja. 
Aktivne srede bodo ponujale priložnost, da se spoznate z različnimi športi, se zavrtite 
ob glasbi in se seznanite z družbeno koristnimi ter rekreacijskimi dejavnostmi. 
 
14. 6. 2024 // POLI ROJSTNODNEVNA ZABAVA Z JOKER OUT 
Panorama 

S Poli in Mercatorjem na Joker Out koncert – ekskluzivna nagradna igra ob 50. 
obletnici Poli. 
 
22. 6. 2024 // KRAFT FEST, festival piva in gina 
14.00–24.00, na ptujskem Mestnem trgu v organizaciji podjetja Factumevent v sodelovanju z Javnim 
zavodom Ptuj 

 
Kraft Fest, osvežujoč dogodek, ki združuje najboljše iz sveta slovenskih destilarjev in 
mikropivovarn. 
Na tem edinstvenem festivalu lahko obiskovalci uživajo v raznoliki paleti okusov, ki jih 
ponujajo slovenski ustvarjalci. Od vrhunskih craft piv do izbranih destilatov gina, Kraft 
Fest ponuja priložnost za odkrivanje in uživanje v izjemnih okusih, ki so plod 
domačega znanja in strasti. Za popolno festivalsko doživetje obiskovalcev bodo 
poskrbeli tudi lokalni chefi s kulinaričnim dopolnjevanjem (food pairing) in dj-i za 
prijeten poletni vajb. 
 
Na isti večer lahko doživite nepozabno Operno noč na Panorami pred mogočno kuliso Ptujskega gradu. 

 
»Vsebina Festivalskega utripa dokazuje, da je Ptuj vredno obiskati 365 dni v letu, saj ob bogati 
zgodovini ponuja številna doživetja, ki celovito zaokrožijo turistično ponudbo mesta. Naš cilj je, 
da obiskovalci mesto zapustijo zadovoljni, s pozitivnimi vtisi, in to nam v sodelovanju z vsemi 
turističnimi in kulturnimi deležniki nedvomno uspeva,« dodaja direktorica Javnega zavoda 
Ptuj, Tanja Srečkovič Bolšec. 
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Vabljeni, da izberete svoj odtenek zabave v starem mestu kulturnih doživetij! 
 
Podrobnosti najdete na spletni strani Festivalski utrip Ptuja 2024. 
 

 
BODITE OBVEŠČENI O AKTUALNEM DOGAJANJU NA PTUJU: 
Na prejemanje mesečnega e-novičnika se lahko prijavite tukaj. 
 

Kontakt za medije:  Javni zavod za mladino, šport in turizem Ptuj (Javni zavod Ptuj) 
Pija Kristan 
E: pija.kristan@visitptuj.eu  
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